GRUZJA INFORMACJE DODATKOWE 
· Zbiórka 24.06.2018r. godz. 16.00 w Białej Podlaskiej na parkingu przy Hotelu Delfin (ul. Jana Pawła II) i przejazd autokarem na lotnisko w Warszawie. Odprawa biletowa i paszportowa.
· Prosimy o przesłanie kompletnych danych do odprawy internetowej (imiona, pesel, adres zameldowania, nr dokumentu), wielokrotnie sprawdzonych, xero dokumentu, najlepiej paszportu. 
· Wylot Warszawa 24.06.2018r. godz. 22.30 – przylot Tbilisi 25.06.2018r. godz. 04.05 (02.05 PL). Czas trwania lotu 3 godz. 45 min. 
· Powrót 05.07.2018r. wylot Tbilisi godz. 04.55 przylot Warszawa 05.07.2018r. godz. 06.40 
· Czas gruziński liczony jest 2 godz. do przodu. 
· Waluta do zabrania USD lub EURO 
Walutą Gruzji jest lari (GEL), która dzieli się na 100 tetri. 
W obiegu znajdują się monety o nominałach 1, 2, 5, 10, 20 i 50 tetri oraz 1 i 2 lari, a także banknoty 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 i 200 lari. Lari jest waluta, którą wymienić można jedynie na miejscu dlatego wjeżdżając do Gruzji należy mieć ze sobą euro, dolary . 1 GEL to około 1,90 

· BAGAŻ Bezpłatne limity bagażu (od osoby):
a) Bagaż rejestrowany – 1 sztuka, maksymalnie do 23 kg. Maksymalna suma wymiarów walizki do 158 cm (dł. x szer. x wys.);
b) Bagaż podręczny – 1 sztuka, maksymalnie do 8 kg. Maksymalna suma wymiarów 118cm (55 Wymiary musza być zachowane, tj  158 cm / suma trzech wymiarów/. Natomiast waga może być przekroczona, maksymalnie do 32 kg.   x 40 x 23 cm);
· Kobiety zabierają ze sobą chusty na głowę do wejść do monastyrów. Mężczyźni nie potrzebują:).  
· Bankomaty -  W największych miastach jak Tbilisi czy Batumi dostęp do bankomatów nie stanowi problemu. Znajdują się one na wszystkich ważniejszych ulicach i korzystanie z nich jest bezpieczne. Natomiast wyjeżdżając na prowincję należy pamiętać o zabraniu ze sobą gotówki. Korzystanie z kart kredytowych nie jest w Gruzji zbyt popularne. W Tbilisi i Batumi w części hoteli i restauracji można płacić tym sposobem. Zdecydowana większość sklepów nie posiada terminali do odczytywania kart kredytowych. Są one dostępne jedynie w supermarketach oraz butikach zachodnich sieci handlowych
· Gruzja pozostaje dla Polaków krajem względnie tanim. Jednak z roku na rok ceny rosną i w miejscach najbardziej obleganych przez turystów są nawet kilkukrotnie wyższe niż na prowincji. Przykładowe ceny: Chaczapuri – ok. 1 GEL 1 kinkali – 0,50 GEL Obiad w restauracji (3 dania) – 15 – 20 GEL Piwo w restauracji – 3 GEL Butelka wina – od 8 do nawet 100 GEL zależnie od marki i sposobu produkcji,  10 dag sera – 3 GEL Pomidory 1 kg – 3 GEL Bilet na komunikację miejską w Tbilisi – 0,30-0,50 GEL zależnie od pory dnia Przejazd marszrutką z Tbilisi do Kazbegi – 10 GEL Wynajęcie dżipa na przejazd w góry (Kvemo Alvani – Omalo) – 200 GEL 
· Pieniądze dodatkowe – wystarczy 150-200 USD na dodatkowe posiłki jak ktoś zechce, i jakieś pamiątki do Polski, zależy kto ma jakie potrzeby. 

· Co warto kupić?
Przybywający do Gruzji turyści zachwycają się wyrobami tutejszego rękodzieła ludowego. Popularne prezenty to ludowe czapki, skarpety, torebki czy szale. Większość z nich zdobiona jest lokalnymi motywami. Wiele osób wybiera także gruzińską ceramikę. Zdobione geometrycznymi wzorami karafki, dzbanuszki i talerze zachwycą każdego. Popularne są także specjalne spreparowane rogi używane jako kieliszki do mocniejszych trunków oraz kaukaskie kindżały. Nie można także zapominać o gruzińskich specjałach. Warto zaopatrzyć się w tutejsze wino, przyprawy oraz herbatę.
